R2 versie 2019 vanaf nr. 21903003

NR. Aantal Omschrijving Artikelnr.
1 4 Inbusbout M4x10 PL30018
2 4 Schraper PL20036
3 1 Support PL10022
4 4 Veerring PL30062
5 1 Spie 10x8x80 PL30072
6 4 Ring M8 PL30079
7 4 Stelschroef PL30054
8 4 Inbusbout M8x25 PL30082
9 2 Excentrische As PL20039
10 4 Wiel compleet PL20057
11 4 Glijbus PL20041
12 2 Rechte as PL20040
13 2 Inbusbout M8x60 PL30070
14 4 Drukstift PL10013
15 1 Spindelas Compleet PL10144
16 1 Drukblok PL40210
17 1 Pasblok PL40211
18 1 Klemhendel M8 PL30099
19 2 Cil inbus M8x80 PL30236
20 2 Lager PL30002
21 8 Lager PL30076

Algemene toleranties voor afmetingen: EN-1ISO13920-BF-1ISO2768-mK /A\\ |

Getekend: Eric

Materiaal: Gewicht: N/A \\V/ L]

Datum: 1-7-2019

Support Mini/Midi A3IPLTOTLS5RY

any form by print, photography, microfilm or by any other means, without the prior written

DK
“ lacom permission of Diacom Hoofddorp, this is also applicable for entire or partial adaptation. R

Diacom Hoofddorp. All rights reserved. No part of this drawing may be reproduced or published in REV:

Tekeninglocatie: F:\Onze Documenten\Technische tekeningen\PROJEKTEN\EXPLODED VIEWS\PL10145R2.idw
Modellocatie: F:\Onze Documenten\Technische tekeningen\PROJEKTEN\3D\PL10145R2.iam




